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Projectoproep innoverende journalistieke projecten  -  Stand van zaken

Op 30 maart 2017 wisselden we in de commissie Media van gedachten over de resultaten 
van rePresent, een dialoogtraject tussen jongeren met een migratieachtergrond en 
professionele mediamakers over de nieuwsbeleving van jongeren en de representatie en 
beeldvorming van jongeren met een migratieachtergrond in de media. 

Gevraagd naar een vervolgtraject, gaf de minister aan dat bij de lancering van een 
volgende projectoproep voor innoverende journalistieke projecten mogelijk de nadruk 
gelegd kon worden op projecten die zich richten op nieuws voor jongeren.

“In augustus 2016 werd voor het eerst een oproep gelanceerd voor de toekenning van 
subsidies aan innoverende journalistieke projecten. Innovatieve projecten gericht op 
nieuwsberichtgeving op maat van jongeren kwamen eveneens in aanmerking binnen 
deze oproep. Ik onderzoek momenteel zeker graag de mogelijkheid om dit jaar opnieuw 
een dergelijke oproep te lanceren. Als die er komt, vind ik dat er zeker aandacht moet 
zijn voor projecten die zich richten op nieuws voor jongeren.

We gaan nu even kijken wat de lopende vier projecten brengen als zoden aan de dijk en 
voor welk soort innovatie zij reëel zorgen of kunnen zorgen, en wat dat dan betekent 
voor mogelijke heroriëntering of een verscherpte doelstelling van de nieuwe 
projectoproep” (commissie Media, 30 maart 2017).

1. Is reeds bekend wanneer de volgende projectoproep voor innoverende journalistieke 
projecten gelanceerd zal worden? 

2. Heeft de minister hierbij geopteerd voor een verscherpte doelstelling? Zo ja, welke 
en hoe motiveert de minister deze keuze? Zo neen, waarom opteert de minister 
opnieuw voor een zeer brede scope?

3. Hoeveel middelen worden voor deze projectoproep vrijgemaakt? 

4. Kan de minister reeds een (tussentijdse) evaluatie geven van de vier projecten die 
vorig jaar geselecteerd werden?
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1. Het is mijn betrachting de oproep nog voor het zomerreces te finaliseren en de oproep 
vervolgens te lanceren.

2. Een verscherpte doelstelling behoort tot de mogelijkheden. Tegelijkertijd biedt een 
brede scope veel mogelijkheden binnen de sector om creatief en innovatief op de 
oproep in te gaan.

3. Net als vorig jaar, wordt een bedrag van minstens 200.000 euro vrijgemaakt.

4. De vier projecten lopen nog tot eind oktober 2017. Een tussentijdse evaluatie werd 
niet opgevraagd omdat dit ook niet voorzien was. Wel zal een eindverslag worden 
opgemaakt na de projectperiode. 


